
El estudio fue realizado entre 4652 líderes de negocios de todo el mundo, de los cuales 79 son argentinos. 13 Julio de 2020 11.33 Según
un reciente estudio del International Business Report de Grant Thornton, el
77% de los líderes argentinos afirma que durante los próximos 12 meses incrementará los salarios, pero sólo el 15% lo hará por encima de
la inflación. Sin embargo, esta última cifra subió 10 puntos porcentuales respecto del 2019, donde sólo el 5% aumentaría los salarios por
encima de la inflación, llegando a un máximo desde el 2015.
Otros datos reflejan que después de una importante subida en la segunda mitad del 2019, el optimismo entre los líderes de negocios del
mercado medio argentino baja 11 puntos porcentuales para llegar a un 41%. No llega al 35% de la primera mitad del 2019, pero la baja es
significativa: el optimismo neto (balance entre optimistas y pesimistas) pasa entonces de un 27% a un 5%; de todas formas sigue en
niveles positivos comparado a la región, la cual obtuvo un neto de ­2%.
Las expectativas positivas de ingresos (46%) también disminuyeron en forma similar al optimismo. Sin embargo, Argentina se encuentra
entre las naciones con mayores expectativas: el 43% espera que las ganancias disminuyan durante el próximo año, un 30% que se
mantengan y un 24% que aumenten.
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